



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Avançado Veranópolis

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL CAMPUS VERANÓPOLIS Nº 018, DE 0 DE NOVEMBRO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 8.745/93, torna pública a alteração do edital para o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação, por tempo determinado, de Professor Substituto, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

Onde se lê:

8.3.6 Os horários para realização da banca de desempenho didático serão publicados no site do Campus, de acordo com o cronograma constante no item 9, dispondo em ordem alfabética os candidatos com inscrições homologadas. É de exclusiva responsabilidade dos candidatos consultar o local, a data e o horário da realização da prova didática no endereço eletrônico do Campus. A data e horário pré-definidos, conforme as especificações deste Edital, não poderão ser alterados por solicitação do candidato.

Leia-se:

8.3.6 Os horários para realização da banca de desempenho didático serão publicados no site do Campus, de acordo com o cronograma constante no item 9, **dispondo os candidatos classificados para a prova de desempenho didático de acordo com a classificação geral obtida na prova de títulos.** É de exclusiva responsabilidade dos candidatos consultar o local, a data e o horário da realização da prova didática no endereço eletrônico do Campus. A data e horário pré-definidos, conforme as especificações deste Edital, não poderão ser alterados por solicitação do candidato.

Veranópolis (RS), 29 de novembro de 2023.

DANIEL DE CARLI
Diretor-geral
Portaria IFRS 162/2020